



2019山东消费者值得信赖汽车集团:

广汇集团

广汇集团聚焦于能源、汽车、物流及地产,旗下的广汇汽车是国内第一大汽车经销商集团。广汇汽车于1999年进入汽车销售行业,2011年确立中国汽车经销与服务排行榜榜首地位,成为行业龙头并延续至今。作为山东省内汽车服务行业的龙头企业,山东广汇汽车引领行业管理和标准,推动行业变革,通过卓越运营,成为汽车服务行业的领导者。



覆盖全国 多品牌网络布局

广汇汽车经过十余年的不懈奋斗,完成了资产及营收双双突破千亿的创举,在快速发展的过程中,广汇汽车不断寻求创新与合作,实现跨越式发展。公司于2015年正式登陆A股市场,并于2016年成功要约收购宝信汽车,进军港股市场,资本与实业并重,一举成为中国财富百强企业。

广汇汽车覆盖28个省、自治区及直辖市的全国性汽车经销网络,共运营837个营业网点,包括771家4S店,其中超豪华、豪华品牌店面220家,中高端品牌520家,经销57个乘用车品牌。今天的广汇汽车是全球规模最大的乘用车经销与服务集团、中国领先的豪华乘用车经销与服务集团、中国最大的乘用车融资租赁提供商、中国汽车经销商中最大的二手车交易代理商。

应对乘用车市场现状,广汇汽车积极

布局全国乘用车网络,营销网点遍及全国28个省、自治区、直辖市,保有客户超千万,携手57个汽车品牌,实现了当下市场主流品牌全覆盖,其中豪华及超豪华品牌经销网点占比超过整个公司网络布局的三分之一,成为中国市场包括奥迪、宝马、沃尔沃、玛莎拉蒂、捷豹路虎在内的众多豪华及中高端品牌的第一大经销商。

在坚持和创新中 迎来发展新局面

在履行社会责任方面,广汇汽车表现出了龙头企业的担当。广汇汽车始终不忘使命,致力于为客户、伙伴、行业创造价值,建立管理和标准,成为行业标杆。作为国内首家营收和资产双双突破千亿的汽车经销商集团,广汇汽车始终把深入履行自身企业社会责任当成自身发展战略中的重要组成部分,用良好业绩回报股东,用优质服务回报客户,用不断发展回报员工,用热心公益回报社会。

2019山东消费者值得信赖汽车集团:

山东金万通集团



金万通公司组建于1997年,并于2011年5月6日正式注册成立“山东金万通汽车服务集团有限公司”(简称山东金万通汽车服务集团)。集团主营汽车销售、汽车展示服务、汽车信息咨询服务、汽车租赁、企业总部管理、保险经纪服务、保险代理服务、商务信息咨询、财务咨询、企业营销策划。多年来,公司秉承诚信、理性、持续发展的经营理念,奋进拼搏、追求卓越,致力打造优秀汽车经销商和车主永远的汽车朋友。

近年,公司科学度势、勤谨创新、务实调整,在几近寒冬的行业困境期逆势上行,形成了以东风悦达起亚、东风本田、上汽通用雪佛兰、上汽荣威、北京现代、比亚迪汽车、江淮汽车七个品牌为核心的区域标志性汽车服务企业,涵盖了美系、日系、韩系和中国品牌的中坚代表力量。目前集团旗下品牌服务店12家,员工600余人,年营业额15亿,汽车年销1万台,年均车主服务10万台次,已经形成以几十种产品为合力,布局合理、服务优质、经营稳健的知名

汽车服务机构,是山东省省级机关政府采购中心的定点供应单位,是山东省省直机关定点维修单位,济南市政府采购中心定点采购单位。由于优秀的经营业绩和完善的售后服务体系,连续多年被江淮集团评为江淮瑞风全国“十佳经销商”,并成为全国其他瑞风4S店的观摩对象。

步入21世纪,在经济放量增长的带动下,中国正式进入全民汽车时代,庞大的人口红利造就了车市前所未有的繁荣。一路征程红旗飘飘,汽车销售凯歌高奏,发展喜人。当下,我们虽然遇到了一些困难,但同为汽车行业中的一员,在行业市场发展的瓶颈期,我们愿意与泉城行业同仁、合作伙伴共勉共赢,在全省泉城广大车友的支持与拥护下,为我省我市汽车经销的发展扛起我们的大旗,守好我们自己这片热土。



广汇汽车服务
China Grand Auto

买车用车 广汇汽车

隶属世界500强集团

8重好礼限时送 即刻开启新年∞惊喜

别克昂科旗

鸿发森岳—上汽通用别克品牌销售售后双五星级经销商

心静 思远 智行千里



山东鸿发森岳4S旗舰店

地址: 山东省济南市望岳路3777号鸿发别克

销售热线: 82788788

售后电话: 82787088



金万通集团

JIN WAN TONG GROUP

1997-2019



诚信 理性 持续发展